

Молодежь Молдавии

г. Кишинев

5 АПР 1962

Путь певца

Со времен глубокой древности живет в Сирии армянский род Геохланянов. Были в нем поколения хлебопашцев и воннов, ремесленников и пастухов, но ни одна профессия не принесла ни богатства, ни независимости. В 1938 году семья грузчика Геохланяна, отца Леона, переехала в Ливан. Грузчиком же начал работать в 16 лет и Леон. Сильный выразительный тенор юноши не раз звучал по Бейрутскому радио, но о регулярных занятиях пением нечего было и мечтать.

И только когда Леон стал гражданином СССР, перед ним широко раскрылись двери сначала Ереванского музыкального училища, а затем Московской консерватории. Став солистом столичной филармонии, Леон Геохланян объездил с концертами всю страну, выступал в Болгарии, Венгрии, Чехословакии.

В репертуаре певца — классические и современные романсы, арии из опер. Больше всего я люблю романсы Чайковского, Рахманинова и Танеева, говорит Л. Геохланян, с необычайной лирической силой раскрывающие душу человека.

В Кишиневе заслуженный артист Армянской ССР Леон Геохланян спел в своем концерте четыре шекспировских сонета, положенных на музыку Кабалевским, романсы армянских композиторов Спендиарова и Маильяна. Особенным успехом пользовался певец во втором отделении, выступив с ариями из итальянских опер.

(АТЕМ).